

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

11349 *Anuncio de corrección de error de la Resolución de la Autoridad Portuaria de Huelva por la que se anuncia la licitación de las obras para la "Rehabilitación de la instalación ferroviaria de carga y descarga de Majarabique".*

Advertido error en el anuncio por el que se publica la licitación de las obras para la "Rehabilitación de la instalación ferroviaria de carga y descarga de Majarabique", publicado en el Boletín Oficial del Estado número 42 de 18 de febrero de 2017, se procede a su subsanación en la siguiente forma:

En el apartado 2. b) y 2. d) donde dice: TM de San José de la Rinconada (Sevilla).

Debe decir: TM de Sevilla.

Huelva, 21 de febrero de 2017.- El Presidente, Javier Barrero López.

ID: A170013371-1